会津信用金庫

## 「門田支店」店舗移転のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、門田支店は**令和5年3月13日(月)より、「南支店」内の店舗内店舗(※)** として営業することとなりましたので、お知らせ申し上げます。

今回の移転により、門田支店の名称・店舗番号・口座番号の変更はございませんので、お客様の通帳、証書、キャッシュカードはこれまで通りご利用いただけます。公共料金・税金・保険料などの口座振替および給与・年金・配当金などのお受取りにつきましても、引き続きご利用いただけますので、お客様のお手続きは必要ございません。

また、現所在地の門田支店ATMコーナーは、これまで通り営業させていただきます。 この度の門田支店の移転により、お客様には大変ご不便をおかけいたしますが、今後 とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具 ※店舗内店舗とは、1つの店舗内に複数の営業店が同居し、営業を行う方式です。

		移転前	移転後
支 店 名		門田支店	変更ございません
店舗番号		0 1 8	変更ございません
住 所		〒965-0826	〒965-0837
		会津若松市門田町大字御山字村上 360 番地の 2	会津若松市錦町2番8号
			(南支店と同じ店舗で営業)
電話番号		$0\ 2\ 4\ 2-2\ 6-3\ 1\ 5\ 1$	変更ございません
FAX番号		$0\ 2\ 4\ 2-2\ 7-8\ 6\ 2\ 0$	0 2 4 2 - 2 7 - 3 7 5 3
営業時間	窓口	平 日 午前9時~午前11時30分 午後12時30分~午後3時	変更ございません
	A T M	平 日 午前8時~午後9時 土·日·祝日 午前9時~午後7時	変更ございません
移転日		令和5年3月13日(月)	
お問い合わせ先		詳しくは門田支店の窓口、または南支店0242-27-3751にお問い合わせください。	